

Országos Hobbibörze

A megyében először Szarvason

Kellemes hétvégi családi programot kínál az április 23-án Szarvas Város Általános Iskolájának dísztermében megrendezett találkozón, melyre sok gyűjtő érkezett az ország minden részéről, hogy kiállítsák tárgyaikat, cseréljenek, eladjanak, vásároljanak.



A rendezvényt a Vajda Péter Művelődési Központ Községi Háza támogatta. Az Országos Hobbibörzére látogatók érdekes érme-, okmány-, kintünetés-, képeslap-, bélyeg-, fegyver-, Kinder figura- és telefonkártya gyűjteményeket láthattak. Szeműre vehettek tengeri csillagokat, ásványokat és még mammut fogakat is. Mindenki megtalálhatta számára legérdekesebbet a kiállított tárgyak között: míg a férfiak az érme és fegyverek körül sokasodtak, az anyukák pedig gyönyörű antik ékszereket csodálhattak meg, addig a gyerekek nem tudtak betelni a népszerű Kinder tojásokkal, „kikelt” színes miniatűr játékokkal.

Szenczi Jánossal, a Szarvasi Hobbibörze Klubjának vezetőjével beszélgettünk az eseményről.

- *Hogyan született meg a rendezvény ötlete?*

- A találkozó ötletét az adta,

- Körülbelül negyvenen érkeztek az ország több pontjáról, Budapestről, Szolnokról, Kecskemétre, Szentendréről és Mezőtúrról is. A kiállításon kívül egy árverés is rendeztünk, melyet Almási Endre vezetett le.

- *Az első sikeres szarvasi börzét követi e majd egy újabb?*

- Reményeink szerint ősszel lesz a második országos börze Szarvason.

- *Addig is hová fordulhatnak azok, akik kedvet kaptak a gyűjtéshez, illetve már valamilyen gyűjteménnyel rendelkeznek?*

- Két évvel ezelőtt alakult meg a klubunk, azóta minden hónap első és utolsó szombat délutánján gyűlünk össze a Lengyel Palotában. Állandó tagjaink közül érkeznek hozzánk Kecskemétről, Csongrádról és más városokból is. A klubban cserére és vásárlásra is alkalom



hogy ezelőtt még nem volt hasonló megyénkben. A szarvasi klub tagjai sok országos rendezvényen vettek már részt, de helyben még nem sikerült bemutatniuk gyűjteményeiket.

- *Hányan vettek részt ezen a találkozón és honnan érkeztek a hobbibörzére?*

- Hányan vettek részt ezen a találkozón és honnan érkeztek a hobbibörzére?

D.Zs.

Tisztán családi vállalkozás

Ha egy beruházás nyomán új szolgáltató jelenik meg, tulajdonképpen nem nagy újság, de ha egy családi vállalkozás Szarvason egy komplett üzemet uniós források igénybevételeivel valósít meg, mindenképpen ritkaságszámba megy – fogalmazta meg Hódsági Tamás, a Fehér Hattyú Tisztítószalon avatóünnepségén, kedden délelőtt.



A szalon működtető családi vállalkozás vezetője az Árpád-szálló épületében köszöntötte az ünnepség résztvevőit: Bódi Jánosné, a Szarvas és Vidéke Afész elnökét, Szerb Györgynét, az Épker Kft. ügyvezetőjét, Lázárné Kovács Etelkát, a Kenzal Kft. igazgatóját, Tollas

Istvánt a budapesti Flóra Szalon tulajdonosát és Tóth Zsoltot, a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara titkárát. Felidézte Hódsági Tamás az elmúlt egy esztendő, ami a pályázat benyújtása és a tisztítószalon megnyitása között kemény munkával telt, megköszönve a jelenlé-

vőknek a segítséget, nem utolsósorban pedig feleségének, Hódságiné Darida Katalinnak energiáját amivel az ötlettől a megvalósításig részt vett a munkában. A feleség sem maradt adós a köszönő szavakkal, hangsúlyozva, hogy férje munkája és a segítők nélkül nem jöhett volna létre ez az új vállalkozás, tehát igazi csapatmunka eredménye a Fehér Hattyú Tisztítószalon.

A beruházásról szólva Hódsági Tamás elmondta, hogy nettó 17,8 millió forinttal pályáztak, s nyertek 50%-os uniós támogatást, a megvalósítás végzetével pedig 19,5 millió forintot rug a beruházás összege. Ennek eredményeként a legkorszerűbb, a szigorú környezetvédelmi előírásoknak is megfelelő tisztítószalon kezd meg működését Szarvas belvárosában, induláskor két új munkahelyet teremtve, ami várhatóan jövőre még egyvel gyarapodik. A avatószalag átvágását és a pezsgős koccintást követően Hódságiné Darida Katalin arról számolt be, hogy a technológiai minőség mellett a szolgáltatás minőségének magas fokára is ügyelve várják az ügyfeleket.

T.L.

VASGYŰJTÉS HÁZTÓL-HÁZIG

Értesítjük városunk lakóit, hogy ismét megrendezzük vasgyűjtési akciónkat. A gyűjtést két szombati napon végezzük, a várost két területre osztva; május 14-én a Szabadság úttól délre eső területet május 21-én a Szabadság úttól északra eső területet járják végig a segítő Székely Mihály Szakközépiskola diákjai Halász Rudolf és Szűcs József vezetésével.

Egyéni kérést is teljesít a gyűjtőcsoport előzetes telefon bejelentés alapján.

Hívható szám: 20/238 8016.

Kérjük, éljenek a kínált lehetőséggel, szabaduljanak meg a felesleges vas és fémhulladékoktól!

Város és Környezetvédő Egyesület

Röviden

Költözünk

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete átköltözés miatt 2005.04.25.-05.07-ig nem tart fogadónapot, vagyis az ügyfélfogadást szünetelteti.

2005.05.09-én de. 9.00-kor kezdődik az ügyfélfogadás az új székházban Szarvas Vajda Péter u. 26. (a volt Úttörőház) továbbiakban a megszokott napokon:

hétfő 9-12.00 13-16.00
csütörtök 9-12.00 13-16.00
péntek 9-12.00

Kérjük szíves megértésüket és ezért köszönetünket fogadják.

A vezetőség nevében

Dr. Lovász György
elnök

Popper Péter előadása

Popper Péter az ismert pszichológus, tanár, író tart előadást a pedagógus társadalmat foglalkoztató aktuális kérdésekről a Székely Mihály Szakképző Iskola nevelési munkaközösségének meghívására Szarvason, Szarvas Város Általános Iskolája dísztermében április 29-én, pénteken 14 órai kezdettel. Az előadás címe: Felreértések felnőtt és gyermek között az erkölcsi felgöngyölítés.

Taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület soron következő taggyűlését május 5-én 15 órától tartja a Vas Fémipari Rt. Éttermében. A meghívott vendég Babák Mihály polgármester, a témák: Szarvas város 2005. évi fejlődési lehetőségei, rendezvényei valamint a kistérségi társulásban rejlő lehetőségek és hatások. Az egyesület vezetősége várja a tagokat és az érdeklődőket.

Nyílik a kiállítás

A Szarvasi Arborétum, a növényvilág tavaszi káprázata mellett ismét megnyitja állandó kiállításait: május 1. és október 23. között minden vasárnap és ünnepnap 9-16 óráig látható kiállítás a tanácsteremben Bolza Mariette olajfestményeiből és Kiss Eszter tűzománc munkáiból.

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését május 5-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja.

A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36.

Az MSZP elnöksége

„Megy a gőzös, megy a gőzös...”

- immár 125 éve -

Április 9-én szombaton nyílt meg a Tessedik Sámuel Múzeum, a Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány és a székelyi illetőségű Vasúttörténelmi Alapítvány rendezésében az a kiállítás, mely az idén 125 éves Mezőtúr-Szarvas vasúti szárnyvonalnak állít emléket.

Roszik Zoltán, a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatója köszöntötte a megnyitó résztvevőit, majd átadta a szót Szénes János kuratóriumi elnöknek, aki betekintést adott a magyar vasút múltjába és jelenébe, Szarvas első vasútvonalának kiépülésének történetébe, városunk jeles vasutasainak kiemelésével. Röviden bemutatta a kiállított festmények, dokumentumok, vasút modell, egyenruha, zászló eredetét, történetét, és az olyan érdekességekre, mint például Ady Endre bérletjegye, külön felhívta a látogatók figyelmét. A megnyitó beszédek sorát Babák Mihály polgármester zárta néhány gondolattal, s családjá vasúthoz kapcsolódó személyes vonatkozásait is megosztotta a jelenlévőkkel, akik ezután vasúti fűtyhangokat hallva nézhettek végig az

érdekes kiállítást. A tárlat megtekintés után mindenki emlékként kiválaszthatott és magával vihetett egy képeslapot azokból, melyek különféle vonatokat ábrázoltak.

D.Zs.



Tisztelt Hölgyem, Uram!

Szarvas, Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Kondoros, Örménykút település önkormányzatai szélessávú internetszolgáltatás elérését lehetővé tevő hálózatot kívánunk kiépíteni 2005-2006 folyamán kormányzati, illetve európai uniós támogatások igénybevételevel.

A várhatóan 2006 végére elkészülő hálózat lehetőség nyújt majd a szélessávú, gyors Internet-kapcsolat biztosítására mind a lakosság, mind a vállalkozások számára. A magas technológiájú hálózat segítségével az interneten túl többek közt elérhetővé válhat az ingyenes, illetve igen alacsony percdíjú telefonálás, valamint a magas minőségű kábeltelvíziós szolgáltatás is.

Az Internet-szolgáltatás havi előfizetési díja jóval alacsonyabb lesz, mint a jelenleg elérhető szolgáltatások ára mind a lakosság, mind a vállalkozások számára. Előzetes becslések alapján a havi

szélessávú internetelőfizetés díja pár ezer (1000-5000) Ft is lehet.

A támogatás elbírálásánál előnyt jelent, ha az adott településen a kistérségben élők, illetve az ott székelő vállalkozások nyilatkoznak azon igényükről, hogy a hálózat elkészülte után a szolgáltatást igénybe kívánják venni.

Amennyiben szeretné, ha településünkön elérhetővé valnának ezen széleskörű modern szolgáltatások, és igénybe kívánja majd őket venni akkor kérem segítse a pályázatot és tegyen nyilatkozatot arról, hogy a szolgáltatást igénybe venné. Az igénybejelentő lapokat munkanapon, a Polgármesteri Hivatal portáján lehet aláírni. Az aláírás senkire nem ró semminemű kötelezettséget a szolgáltatás majdan tényleges igénybevétele, csupán a pályázat segítését szolgálja.

Demeterné Annus Krisztina
kistérségi menedzser

Örökzöld téma

Mocsár, lápos vidék, dolgos kezek, Harruckern báró, 1722. július 23., tótok, letelepedési szerződés. Ezek mind örökvényű, nagy horderejű szavak Szarvas történelmében. Dr. Lovász György, nyugalmazott iskolai igazgató a honismeret helyi kivételéseként április 13-án, a Szlovák Házban előadást tartott Szarvas újratelepítésének történetéről. Úgy is, mint egykori történelemtanár, s mint e témában gyakran publikáló előadó, eddig nem ismert részletek közlésével láncolta le a közönség figyelmét

dr. Lovász. Az Országos Szlovák Közművelődési Központ Szarvasi Tagintézménye, mint szervező meglepőde tapasztalta, hogy a Körös-kultúra, Harruckern báró társadalomfőző intézkedései, a „jogosan kért, jogosan kapni” bírtok osztó-vevő elv ekkora érdeklődésre tart számot. Lovász tanár úr előadása a résztvevők kerekasztal beszélgetésével, jó hangulatban zárult, Tessedik Sámuelűt idézve, hogy „hazámnak és városomnak használják”.

- Maya -

Csekély érdeklődés

A Jobbik Magyarországról Mozgalom több városban, köztük Szarvason is demonstrációt hirdetett a magyar könnyűipart és kiskereskedőket tönkretévő

kinai dömpingárú és a multinacionális üzletláncok erőszakos terjeszkedése ellen.

Szarvason, a meghirdetett hét-fő délutáni időpontra, tucnyi

ember gyűlt össze a Fő téren, amint Gajdos Attila, a Jobbik szarvasi elnöke megjegyezte:

„akikért a harang szől” sajnos távol maradtak a rendezvényről. Rövid beszédében leszögezte, hogy nem a kínaiakkal van gond, hanem a kormánnyal, amelyek (amelyek) lehetővé tették ezt a helyzetet, s amelynek lehetősége lenne a magyar könnyűipar, a magyar kiskereskedelem érdekében piacvédő intézkedéseket hozni. Azt is elmondta a szónok, hogy az említett tendenciákkal érkező oltóság ugyan sokaknak vonzó lehetőség, de a folyamat munkahelyek elvesztésével, iparágak el lehetetlenülésével, végső soron pedig a vásárlóerő csökkenésével jár, ezért emelte fel a Jobbik Magyarországról Mozgalom a szavát ebben a kérdésben.

